

现如今,无论是在铁路上、饭馆里、马路边,还是在公交车上,到处都可以看到这样一群人——他们手持手机,或是看电影,或是玩游戏,或是聊微信,他们被称之为“低头族”。

朋友圈里情意绵绵,现实生活中却很少相见;和老婆同睡一张床,却以微信互道晚安;过年好不容易团圆,一家人却忙着摇骰、点赞……

别让手机夺走你的一切

河南省安阳一中高三12班 任梓杭



河南省安阳一中高三12班 任梓杭

花费时间最多的“伴侣”,究竟是我们主宰着手机,还是手机主宰着我们?是时候放下手机思考一下自己的生活了。

当你走在马路边玩手机时,你是否意识到,或者就因为你的一个不注意,一个不小心,使自己陷入了危险之中。马路上本来就是车水马龙,来回穿梭的汽车不计其数。

一个学生,特别是有差异的学生”。因此针对差异性,可以实施分层教学策略,最大限度地利用学生的潜能实施教学过程分层,放手让学生独立思考,展示学生个性,从而使每一个学生都得到发展。

社会。朋友,请放下你的手机吧,为了自己财产安全,也为了社会的安宁。

微信创始人张小龙坦言,一个好的产品是用完即走,而不是黏住用户,现在微信成为大家使用时间最长的APP,这个状况令他很担心。

当今信息时代,手机是我们获取信息的一种工具,但因手机而引发的事件也数不胜数。因手机而冷落亲人朋友的事件也很多,使得他们离自己越来越远。

五、注重教学反思,促进课堂教学质量 记得有人说过“教无定法,教学是一门遗憾的艺术”。因为我们的教师不是圣人,一堂课不会十全十美。



险峰

文/陶新云

流水 指间流失记忆 嬉戏 不经意间苍老 遗忘 蚯蚓般树皮 风起 撩起衣角似瘦得脸 醉 人间沧桑

作者简介:陶新云,男性,中国吉安市人、农民,系作协会员,曾从事人民日报新闻工作多年。

忆秦娥(新韵)

文/陈瑞杰

秋风赴。夜来独自游园处。游园处。朦胧月色,燕山薄雾。 故园秋雨愁绪注。把箫吹弄别离苦。别离苦。此时心境,向谁倾诉?

作者:陈瑞杰,商丘市政协常委,商丘市人民政府督学

浅谈小学数学打造课堂有效性的途径

山东省东平县接山镇中心小学 李超

《数学课程标准》要求学生学有价值的知识,有实用性的知识,促使学生的发展,提高课堂教学的有效性。

一、重视情境创设充分调动学生有效的学习情感 构建良好的师生关系,调动有效的学习情感,对于维持学生的学习兴趣及注意力至关重要。

二、深钻教材,确保知识的有效性 知识的有效性是保证课堂教学有效的一个十分重要的条件。对学生而言,教学知识的有效是指新观点、新材料,他们不知不懂的,学后奏效的内容。

暑期漫长,而有了课外书,就不显得单调了。而其中,《昆虫记》就是一本不错的书,作者法布尔在书中寄托了他对昆虫以及自然的热爱。

昆虫学家法布尔以人性观照虫性,呕心沥血,终于写出传世巨著《昆虫记》,为人类留下一座富含知识、趣味、美感和思想的散文宝藏。

读《昆虫记》后感

浙江省永嘉县实验中学 黄城良

法布尔在我的眼中,是个值得尊重和敬佩的人。他的耐心与毅力是惊人的,他为了昆虫竟然蜗居荒园长达30年之久。

当自己面对着池塘,凝视着他的时候,我从来不觉厌倦。在这个绿色的小小世界里,不知道会有多少个忙碌的小生命在生息。

教学评价对小学生科学素养的提升有十分重要的作用,教师在课堂上对学生的评价语言,不仅能影响课堂气氛、师生关系,还能影响教学效果。

小学体育教学评价语言创设初探

山东省东平县第二实验小学 刘善刚

一、针对式 主要是用于有针对性的肯定、表扬学生的优秀表现。如:“你做的动作非常规范、漂亮!肯定是用心练习了。”

点头、欣赏的眼神注视学生;赞许地抚摸学生的头;亲切地拍拍学生的肩膀等。

向你们学习!”“你们仔细观察、认真练习的学习态度和习惯是全班同学学习的榜样。”

七、商讨式 用来帮助学生改正错误动作,克服紧张、恐惧心理。如:“我跟你商量一下,如果你能再……,你看这样做动作是不是更规范,更漂亮!”

数学试卷发了下来,看着又一次刷了“历史”新低的分,愣愣出神。临近下课,数学老师走过来,拍了我的肩膀,说道:“我知道你身体不好,但学习也要努力啊!”

高考之外

山东省广饶县第一中学高三(9)班 徐正楠

着天,夜晚的星星格外明亮。很多年没这样认真地看星星了。生活,何为我所想要的生活? 旅行。

所给予的平静与希望。 又一次回想曾经,去思考人生,这是我所盼所望,对自己的痛苦若淡一些吧。

多路在等着我,我没有什么理由可以一再逃避,我知道世界广阔,我年轻轻,没关系,一切还来得及。

不知道为什么,上了高中后身体变得极差,大病小病找上门,肆意盘桓不走。无数个夜晚,我忍受病痛,在床上辗转反侧,望着窗外漆黑一片,迷茫得无所适从。

仰望玉龙雪山,光辉笼罩,突然明白了为何这座山在纳西族眼中是那样的神圣。它,是那样美好。高原的寒冷,自己的呼吸困难,在这一刻也变得不是那么重要。

想到,父母与闺蜜的三年之约;我们要考同一所大学; 想到,曾对自己许下的诺言,不服输的诺言…… 突然明白,高考之外,亦有美好;痛苦之外,亦有美好。

全国论文大赛征稿 2018年中国知网融入学科创新学术论文、教案、教学设计大赛征文通知,文章格式不限,文责自负,字数2000字以内。

山东省乳山市黄山路学校召开“学法,知法,懂法”教师职业规范学习会议 为深入贯彻落实党的十九大精神,进一步加强我校师德师风建设,乳山市黄山路学校召开了“学法,知法,懂法”教师职业规范学习会议。

日前,山东省淄博市张店区莲池学校六届三次教职工大会在多功能报告厅召开。本次大会的会议主题是“砥砺前行携手创辉煌,二十年校庆再谱华章”。

教育短波

岱家教育责任书,要求教师爱岗敬业,树立学校和教师的良好形象。三是接受家长监督,家校联手从源头上杜绝有偿家教。

分为学生篇、教师篇和家长篇三个部分,全方位、多角度地为师生和家长谋福利,促进学生健康发展。

为活跃校园文化生活,打造书香校园,展示学校艺术成果,日前,山东省淄博市张店八中举行了校园文化艺术节——书画展示活动,书画作品内容丰富,形式多样。

为落实淄博市蓝天、水更清、空气更清新,近日,山东省淄博市淄川区城南中心小学政教处、安全办联合级部在全校学生中扎实开展禁燃限放烟花爆竹活动。

大赛小学:培养少先队员生活自理能力 为了培养少先队员的生活自理能力,日前山东省淄博市桓台县田庄镇大寨小学在二、二年级开展“我帮爸妈做家务”的活动。

为了解贫困学生的家庭经济情况,鼓励贫困学生求学进取,乳山市畅园学校于近日对中小学40余名贫困学生家庭进行了走访、慰问。

为加强学校用电安全管理,创建和谐、安全、文明的校园环境,近日,山东省淄博市淄川区城南中学成立专项管理小组,明确职责,强化对安全用电的督促和管理。

为营造良好的校园心理文化氛围,提高学校师生和家长关注自我心理健康的意识,培养学生良好的个性心理品质,乳山市畅园学校开展了以“心海扬帆,梦想启航”为主题的心理健康教育活动月。

淄川中小学实践基地召开期末工作交流会 近日,山东省淄博市淄川区中小学社会实践基地召开期末工作交流会。参加本次活动的学校中层、一线教师、教管人员对一年来各自所干的的主要工作通过PPT进行了展示和总结。

二教师篇。学能心理训练系列培训不仅让班主任更好的驾驭课堂,也让学能训练更加专业化,教师心灵工作坊让老师们学会自我觉察,自我接纳并管理好自己的情绪、幸福生活、快乐工作。

莲池学校:召开六届三次教职工大会

崑山学校:签订《抵制有偿家教责任书》

为弘扬爱国主义精神,乳山市畅园学校组织学生参观烈士陵园。工作人员带领学生先后参观了“英烈事迹”“将军名人轶事”“革命风险”“股东精神”等四大“红色基因”展区。

三是进一步加强日常卫生工作的规范化管理,建立了严格的管理和监督机制。坚持各项卫生工作有计划、有布置、有落实、有检查,通过日常工作的规范管理确保师生健康安全。